
В Приморском крае предъявлено обвинение директору лагеря «Юность» в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю предъявлено обвинение 62-летней женщине - директору детского загородного оздоровительного лагеря «Юность». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, обвиняемая с 26 по 30 июля 2022 года, находясь на территории лагеря, расположенного в бухте Муравьиной города Артема, являясь лицом, на которое возложены обязанности по организации, обеспечению, контролю и соблюдению в лагере надлежащих санитарных, эпидемиологических, гигиенических требований, не выполнила должным образом свои обязанности, в результате чего в медицинские учреждения города Артема и города Владивостока с диагнозом «острый гастроэнтерит» поступили 43 несовершеннолетних ребенка, которые отдыхали в данном лагере на период летних каникул.

В настоящее время по ходатайству следователя обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста сроком на 1 месяц 21 день.

Также в целях обеспечения заявленных потерпевшими исковых требований судом наложен арест на автомобиль и земельный участок обвиняемой. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1714196>